

青草地



报头我来写
九龙学校四(6)班 蔡昕哲
我打心底喜欢书法,它让我对中国的传统文化加深了解,锻炼了我的忍耐力。这次我借书法祝《青草地》越办越好!

2019.10.29 | 第155期
星期二

太平小学东部校区 】

红军不怕远征难,万水千山只等闲。10月18日,太平小学东部校区开展徒步海岸线活动,600多名师生化身红军战士,迈着整齐的步伐,昂首挺胸走上八公里迷你长征路。

挑战八公里,长征 我能行

太平小学东部校区五(2)班 尚可昕

上个星期五,我们学校举行了徒步海岸线活动,全校老师和同学沿着海塘大坝徒步行走八公里。

出发!随着一声令下,蓄势待发的我们昂首阔步,开始了八公里的征程。一二一,一二一同学们喊起了口号,走出了校门,走过了马路,很快就来到了海塘边的第一架风车脚下。

走在海塘大坝上,海风徐徐吹来,队旗迎风招展。阳光照在海面上,海水闪烁着光点,几艘小渔船在海浪中起起伏伏,一切都是那么美好!为了鼓舞我

们,老师还拉来了移动音箱,播放着乐曲,同学们边走边聊,不知不觉,已经走过十余架大风车了。渐渐地,我们的脚步慢了下来,说笑的声音也没了,大家只是低着头机械地往前移动。但谁也没有开口喊一声累。是啊,红军二万五千里长征都走过了,我们才走八公里,怎么好意思喊累呢?

突然,不知是谁喊了一声:看,最后一架风车!我们纷纷抬起头。一下子,身上疲惫一扫而光,我瞬间信心大增,脚步也轻快了起来。可是走了好一会儿,最后的那架风车还是远远地立在那里,

似乎一点也没有靠近。我想起了老师说过的一句话:看山跑死马。看来,还要走挺长一段路。我的腿开始发酸,刺眼的阳光向我们示威。这时,章老师给我们打气:不要想着前面的路有多长,我们要做的只是走一步,再走一步。听了老师的话,大家像打了强心针,又加快了脚步。

终于来到了最后一架大风车脚下,老师让我们稍作休整后继续出发。接下来的两公里都是土路,坑坑洼洼的,走起来很是困难。但我想,只要一步一步地走,总能到达终点的。

风车脚下,我行走

太平小学东部校区六(1)班 江慧雯

快乐池塘栽种了梦想,就变成太阳。为了让这次的徒步之旅变得有趣一些,徐悦和我便一起唱起了《小跳蛙》。

今天是我们小学最后一年行走东部海岸线的日子。学习红军长征精神,六年来,每年一次的行走,我们从没落下。从最初的六公里到现在的八公里,我们

雄心勃勃、斗志昂扬。

起初,大家个个都精神抖擞,排着整齐的队伍,向着第一架风车进发。左边就是大海,在阳光的照耀下格外耀眼。在我们的右边,一架架大风车转动着自己的三只大手,投在大地上的影子就像一把大刀向我们飞来,贪玩的我们便一下下从阴影上跳过,玩得不亦乐乎,为旅途增加了不少欢声笑语。可是,好景不长,刚走到第五架风车,大家都有点体力不支了,回头一看,林馨悦汗流浃背,脸蛋热得通红,不停地用湿巾擦着汗。也

许是因为举着旗,我更是累得连喘气的力气都没了,恨不得马上瘫倒在地,像极了体育课上跑完400米后的样子。但是,队伍还在前进,目的地还在前方,我们不能停下,要学习红军不怕苦不怕累的长征精神,我们又迈开了脚步。

一步又一步,一段又一段,我们顶着太阳,迎着海风,在海岸线上继续行走,一架架大风车离我们越来越近又愈来愈远,终于,目的地就要到了,胜利在望!

快乐池塘栽种了梦想,就变成太阳。远处,又听到徐悦唱起了那首《小跳蛙》

丈量学生的体力和毅力

八公里,



红领巾】

人说,榜样的力量无限。在学校中,总不乏一些闪亮的红领巾。他们或是成绩出色,或是品德优秀,或是才艺惊人。也许他们并不是最优秀的,但是值得我们推崇,让我们走近这些红领巾,学习他们,让他们引领我们一路向前、向前。

班主任陈素琴推荐:

徐伊涵是个多才多艺、文武双全的孩子。她做任何事情都能专心致志,精益求精。她酷爱看书,因为她明白:读书可以使平凡的人变得非凡,使非凡的人变得卓越。她只要一捧起书,就会沉浸其中,五味杂陈。她惊讶于纳契的勇气,感动于安利弗的顽强,佩服于三吉的不拘小节,自豪于亚玛的忠心报国。

读与写的相辅相成,相互促进,使得

她的写作水平也在潜移默化中得到了提高。她的文章数次发表在《温岭日报》和《台州晚报》上,每当收到稿费的那一刻,她都深深地觉得这不仅仅是稿费,更是许多人对她写作水平的认可,这使她对阅读的热爱多了一分。

她的毛笔书法曾经在《温岭日报青草地》报头发表过。她习的是颜真卿楷体,这种字体平时临摹有一定的难度,但是每写一个字她都尽心尽力,写到让自

己满意为止。

虽然她是个女孩子,但也酷爱跆拳道、排球等体育运动,并一直在学习中。冬天跆拳道训练,她穿着单薄的道服,也会练得汗流浃背。她深知,只有不断地挥洒汗水,才能收获成功,目前她已考到了红黑带。排球颠球,她经常练得手臂青紫,但是她不怕疼,不喊苦,依旧乐此不疲地练习着。她也热爱跳舞,数年如一日地坚持训练着,准备向十级进攻。



姓名 徐伊涵
学校 新河小学 五(4)班

如果你也有心目中的红领巾,那就来告诉我们吧!请各校老师和同学积极推荐你们心目中的红领巾,并附上学生自荐文章和老师推荐理由。征稿邮箱:qcd0576@163.com。

“文武双全”的徐伊涵